



MELLEKET



Ligno novum
W O O D T E C H



Életre kelt a szakma



Király Róbert

2016. április 6. és 10. között nyitotta meg kapuit Magyarország legnagyobb faipari szakkiállítás. A Ligno Novum ma már nem csupán kiállítás és vásár, hanem az a hely, ahol a szakma találkozik, információt cserél és fejlődik. Az öt nap egyértelműen szól a kapcsolatépítésről, az értékesítési sikerekről, a szakmai információszerezésről, valamint az iránymutatásról a jövő generáció számára.

Rögtön az első nap életre kelt a pavilon: a kiállítók gépbemutatókkal, szakmai prezentációkkal készültek. A várakozásoknak megfelelően számos vállalkozás a helyszínen mutatta be legújabb fejlesztéseit, technológiai újdonságait. A nyitott standok, a kiállítás nyújtotta légkör pedig lehetőséget biztosított arra, hogy ezekről az innovációkról direkt módon – akár kipróbálási lehetőséggel egybekötve – kapjon információt a látogató. A sokszínű megjelenés során az alkatrészeskereskedők, a faiparigép-forgalmazók vagy éppen a szolgáltatók biztosítottak mindenkinek arról, hogy a faipar aktívan fejlődik, pozitív elmozdulás figyelhető meg az ágazaton belül.

Az első nap kísérőrendezvényeinek fókuszában a jövő generáció, a szakma legjobbjaik bemutatkozása állt. A Magyar Asztalos Tanulmányi Verseny elméleti fordulóján tesztfeladatok segítségével mérkőztek meg a diákok és általuk a faipari szakiskolák. Pozitívum, hogy a feltörekvő nemzedék valóban kíváncsi szemmel tekintett a kiállításra is, érdeklődtek a kiállított gépek, a tradicionális vagy épp modern működési mechanizmusok, a faipari szolgáltatások iránt. Ezek által már most aktív kapcsolatot alakíthattak ki a cégekkel, potenciális jövőbeni munkaadóikkal.

A második napon, a Szövetségek napján a hagyományos közgyűlés mellett egy kerek évfordulót is ünnepelhettünk, hiszen az Országos Asztalos- és Faipari Szövetség idén jubilálta fennállásának 25. évfordulóját, melyet egy ünnepélyes találkozó során tettek felejt-

hetetlenné. Az ünnepségen az elmúlt negyedszázad anekdotái mellett díszoklevéllel köszönték meg az elmúlt évek aktív tagjainak a közreműködését.

A harmadik, szakmai előadásokkal tarkított napon a faipar számára hasznos továbbképzések, szakmai előadások színesítették a programokat. Legyen szó kézműves megmunkálásról, mint az „esztergályozás”, vagy akár automatizált technológiáról, mint a „CNC-vezérlés”, a tapasztalt szakemberek prezentációi által mindenki megtalálhatta az érdeklődési körének legmegfelelőbbet.

A Ligno Novum különlegessége abban is megmutatkozik, hogy egy időben és egy helyen tekinthető meg a Construma-csokor többi kiállításával, így a látogató a Construmán építőipari, az Otthon Design kiállításon lakberendezési, a Reneo-n megújuló energiákkal kapcsolatosan szerezheti meg a legaktuálisabb információkat. A különleges standok által olyan megoldásokkal találkozhatunk, amelyek minden igényt kielégítenek, legyen szó az otthonteremtés bármely fázisáról.

A kiállítás zárásaként a látogatói létszám, a szakmai érdeklődők valamint a megkötött üzletek alapján egyértelműen tapasztaltuk, hogy Magyarországon az iparág újra pozitív lendületet kapott, a fejlődés érezhető. A kiállítók komolyan vették a jelenlétet, a cél egyértelműen az volt, hogy az ügyféligényeket maximálisan kielégítsék. A kínálat megjelenítéséhez, összehasonlításához pedig nem is kínálkozik jobb lehetőség, mint egy ilyen szakmai kiállítás.

AR FURNÉR KFT.

A RÉGIÓ LEGTELJESEBB FURNÉRVÁLASZTÉKA

Az AR Furnér Kft. 2012-ben még a konkurenciát kihívó vállalatként jött létre, mára azonban őket tartják piacvezetőnek. Raktárunkban több mint 100-féle furnér található, melyekből a standard vastagságon kívül 0,9/1,5/2,5 mm vastagságok is rendelkezésre állnak a legkülönbözőbb fafajokban. A furnérértékesítés mellett élfurnér és élléc gyártásával és kereskedelmével is foglalkoznak.

Kínálatában az európai furnérok szokásos bükk, tölgy, kőris stb. mellett a gyártó specialitása az európai cseresznyefurnér, de emellett kítűnő kerti dió furnérokat is találhatunk. Az amerikai fafajok egy része szintén saját gyártás. Bémunka keretében az USA-ban készülnek. Az egzóta furnérok beszerzését a sokéves szakmai tudás és kapcsolatrendszer garantálja. Az egyébként is széles kínálatot a füstöléssel kezelt furnérok teszik teljessé. Ezek stabil színtartósságúak – sem idővel, sem erős fénynek kitéve nem változik a színük –, rugalmasabbak, kevésbé „törékenyek”, így a feldolgozásuk is jóval egyszerűbb.

A prémium minőségű kétszer késelt furnérokat gyártó vállalat, az olaszországi Alpi termékeinek kizárólagos magyarországi forgalmazója.

Az Alpi által alkalmazott legújabb technológia garantálja az állandó minőséget, a nagy és speciális választékot.

Miután a rönkből hámozással és/vagy késeléssel furnért készítenek, azt laponként színezik, majd újra tömbbé préselik, és ismét felvágják, de már csak késelik. Attól függően, hogy a tömbösítést és újrakéselést hányszor és milyen szögben ismétlik meg, a préselést milyen mintázatú lemezekkel végzik, az egyszerű frízes minták mellett gyökér, szemes jávor és egészen különleges, speciális rajzolatú és színű furnérok állíthatók elő. Az Alpi cég 10–15 000 típus gyártására képes, és saját laboratóriumában újabb és újabb típusokat kísérleteznek ki. Ezek a kétszer és többször késelt furnérok a termelőtől az Alpilignum terméknevet kapták.

Ugyanezekből a furnérokból 110 cm hosszú, 3–20 mm széles, 0,6 mm vastag díszítő intarziacsíkokat, úgynevezett filéket is gyárt az Alpi nagy



választékban, melyekből ízléses keretek, díszítések készíthetők. E filék egy részének termelésében jelentős szerepet játszik a kézi munka is. A filék márkanéve Alpistil.

Az Alpi cég gyártmányainak harmadik nagy csoportja az AlpiKord márkanévet kapta. Ezek tulajdonképpen faalapú dekoritok. Egy hordozórétegre a normálnál vékonyabb furnérréteg kerül, ami nagy kopásállóságú poliuretánréteget kap. Ezáltal az ismert dekoritok tulajdonságaival azonos ismérvekkel rendelkező termék keletkezik, de a látványt valódi fa és nem nyomda által papírra préselt kép adja. Mivel a furnérréteg vékony és a hordozóréteg is stabilizál, így az AlpiKord lapok ugyanúgy postformingolhatók és softformingolhatók (gömbölyű felületekre, élekre préselhetők), mint a hagyományos dekoritok.

www.arfurner.hu

TRIOMAX HUNGARY KFT.

MINŐSÉG MINDENEKELŐTT

A Triomax Hungary Kft. életre hívásában főszerepet játszott, hogy minőségi termékek bevezetésével szeretnék volna színesíteni a magyarországi bútortipari szerelvény kínálatot. Az olykor talán túlzónak tűnő minőségi elvárásainak megfelelő termékek keresése mindenképpen megérte a ráfordított energiát és a nem kevés időt. Rátaláltak ugyanis a HARN fiókrendszerekre, melyek 2008-as bevezetése óta sikerült nagyon magasra tenni a léceket. Ennél még fontosabb, hogy

a szintet azóta is sikerül tartani: a cég által forgalmazott termékek és szolgáltatások műszaki értelemben, továbbá a felhasználóknak nyújtott szervizszolgáltatás szempontjából is kimagasló színvonalat képviselnek.

A megfogalmazott irányelvek – azon belül is a hazai bútortipar erősítésének szándékát – szem előtt tartva vették fel kínálatukba immáron közel két éve a katalán VIEFE cég magas minőségű, egyedi tervezésű bútorfogantyúit.

www.triomaxhungary.hu



LOGOSOL SVÉD HAGYOMÁNYŐRZÉS

A Ligno Novum ideje alatt már a pavilon bejáratánál betekintheztek az érdeklődők a feldolgozás folyamataiba, hiszen az egyedi gépeket forgalmazó svédországi központú Logosol gépeinek bemutatója rendkívül népszerű volt. A 65 országban jelen lévő cég a kiállítás ideje alatt több különleges fűrésztelepet prezentált, melynek kapcsán szó esett a széles szolgáltatási palettáról is. A vállalkozás koncepciójának része, hogy a gyártott rendszerek rugalmasak legyenek és egyszerű bővíthetőséget kínálnak. Ezt a moduláris termékek és tartozékok teszik lehetővé, így a vásárlók a vállalkozásuk növekedésének megfelelő ütemben bővíthetik a Logosol-rendszerüket. A cég eredményessége megkérdőjelezhetetlen, már a versenytársak is szabványként tekintenek a készülékekre, ahhoz mérik saját termékeiket. www.logosol.hu



KÁLMÁN BÚTORIPARI KFT. A TÖKÉLETES FELÜLETRE KONCENTRÁLVA

A budapesti Kálmán Bútoripari Kft. a kiállításon a felületkialakítás, felületkezelés és -javítás területén mutatott be idén újdonságokat. A csiszolással régóta foglalkozó cég a hagyományos csiszológoldásokon túl idén a komplexebb megoldásokra, csiszolókefékre, strukturáló csiszolásra, kefécsiszoló-polírozásra, felületkoptatásra, öregbítésre mutatott gazdaságos megoldásokat. A kínálat egyik gerince a Polishstyl lengyel gyártmányú kefécsiszoló-polírozó szerszámok, melyek az üzemből megtalálható minden rendszerrel kompatibilisek. Majd' mindenhol alkalmazhatóak – ahol van sűrített levegő – a cég egy, illetve kétkézes pneumatikus kézi csiszolószersz-

számai. Kis méret és könnyű felépítés jellemzi ezeket az eszközöket, miáltal szinte az összes bonyolult csiszolási feladat gazdaságosan elvégezhető. A kefécsiszolókorongoknak természetesen léteznek csiszológépek tengelyeire fűzhető kivitele is a nagyobb csiszolási teljesítményt igénylő megmunkálásokhoz. A kiállítási stand másik érdekessége volt az olasz Val.Mec gépgyártó cég koptató, öregbítő gépei, amelyek tulajdonképpen többtengelyes speciális kefécsiszolóberendezések. A különböző méretben elérhető gépekkel egyrészt strukturált, öregbített, rusztikus felületek alakíthatóak ki könnyedén, másrészt – köszönhetően a fokozatmentes fordulatsza-

bályozásnak – akár hagyományos csiszolásra, polírozásra is alkalmasak.



Újdonság volt a standon a régi ismerős, a német König cég felületjavító, hibajavító, tömítő, restauráló anyagai, amelyek nagy segítséget tudnak nyújtani akár bútorfelületek, épületasztalos-szerkezetek, akár más fa- vagy mesterséges felületek gyors és gazdaságos javításában. A König széles kínálatából a különféle színárnyalatok kivételére alkalmas kemény viaszoktól kezdve a ködmentesen száradó lakjavító spray-ig mind beszerezhetőek a Kálmán Kft-nél.

www.feluletkezelesek.hu

